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3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZIE IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E H E & (8 &8 % )
BRETETEES : 13005400 H#0RETE]
[ T@E= | 2 | I@%% [AZA2HAEIS - &S [ o1 | W—r2% |[U1BER)
JEF | & |t 3 L 151 / it B =
A IH 2 |HEE = EENE X (EIER + RIEER + UEER + MEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O B L 1 |[Z&E = WHE X BEA X (ETIERE + RIIEE + RIIERE + MEIER)
1.012 m3 = 0.750 * 0.300 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O R L 2 HE = (GREIE X BA - EFmfE) X LTHER) + (RAE X BEA X (RIIEE + RIIEE + MEIER))
1.597 m3 = ((0.750 * 0.480 - 0.005) * 4.500) + (0.750 * 0.480 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
oy Uy ] 1 |FEREEE = WEE X BEAi X (ETIERE + RIEE + RIIEE + MEIER)
(i EEHEHI) 0.506 m3 = 0.750 * 0.150 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B ALy JE 1 [FE = iERAEUE L=
(Bl EEHEH) 0.506 m3 = 0.506
oy Uy ] 1 |%E = wHFELELE
(HEHI) 1.012 m3 = 1.012
B ALy JE 2 |%E = EHISE R
(HEH) 3.476 m3 = 3.476
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T I & 2 ¢+ E & (8 & % )
W ESEES . 13005400[ L HEEEE]
TEEE | 271 | IBEW |ABEEEIE = [ 01 | IWL—t&% |R#h1ECoREE
& FE ) EH T A
A B 1 R = (ETHEE + ARVIER + AREE + MEER) + (KRG - MW@ mbg) X FmEmiL) X Gk
3.000 m = ((1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.000 - 1.000) * 0.000)) * 2.000
A B 1) 1 [HE = @HE X BEh X (ETER + AREE + ABER + MEALER)
0.150 m3 = 1.000 * 0.100 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
1.350 m3 = 1.000 * 0.900 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SEEE R 1 [BE = fHE X BEh X (ETER + AREE + ABER + MEALER)
0.150 m3 = 1.000 * 0.100 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HAZIE 1A 1 B = EEE X (ETEE + RIBEE + RIEE + HBEEE)
1.500 m2 = 1.000 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JEHIHLD B L 1 [BE = @HE X BEh X (ETER + AREE + ABER + MEALER)
1.125 m3 = 1.000 * 0.750 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7% 5y 1 [ = ssmn e LR
(2R H) 0.150 m3 = 0.150
75 1 [HE = meEUE LR
(B E) 1.350 m3 = 1.350

kT 2 AKE R




T I & 2 ¢+ E & (8 & % )
BEEEEBS . 13005400
TEEE | 271 | IBEW |ABEEEIE = [ 11 | —re%H [wmis
[EE] EHEEEEE A
A B 1 R = (ETHEE + ARVIER + AREE + MEER) + (KRG - MW@ mbg) X FmEmiL) X Gk
6.774 m = ((3.387 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MELER)
2.032 m2 = 0.600 * (3.387 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
0.629 m3 = 0.600 * 0.310 * (3.387 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 B = WEIE X BEA X (ETHER + /EEE + ABLE + MELER)
1.097 m3 = 0.600 * 0.540 * (3.387 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
LR 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
2.032 m2 = 0.600 * (3.387 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZE IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
2.032 m2 = 0.600 * (3.387 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZIE 1A 2 [l = mEE X (ETEE + RRER + RABER + WIER)
2.032 m2 = 0.600 * (3.387 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e 1 | = BEIE X B X (ELEE + RFER + ARER + MELER)
0.629 m3 = 0.600 * 0.310 * (3.387 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

kT 2 AKE R




T T &% E ft E & (& B % )
BRETETIEES - 13005400 [ H#HEE]
[ T@E=2 | 27 | I@%% [AE#EKESIE - rES [ 11 [ &% [#Ri%
JEFE R IEIN il B Al 15l / it B BN
FEHIH D R L 2 |EdE = HBHIE X JEA X (RTIER + RIJEE + EE + MEER)
0.609 m3 = 0.600 * 0.300 * (3.387 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 |&hEHRE R = WElE X JBEA X (ETIER + RIIEE + AERE + WMEER)
(ElZEHmA) 0.101 m3 = 0.600 * 0.050 * (3.387 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 i = SR g
(GHAEHRH]) 0.101 m3 = 0.101
Ay )E 1 | FE = A LS
(FEHI) 0.629 m3 = 0.629
Ay )E 2 |HE = wHIEE &
(HEHI) 1.097 m3 = 1.097
-9 - T A KGE R




T T &% E ft E & (& B % )
SRETEEEES . 13005400
IEES | 33 | IEEW  |RBKETSVPP30KEISE [L—rES [ o | n—tr&% [oE
JEFE R IEI Gl B Al 15l / it B M
R 1 = ((BTER + RIEVIER + 3URIER + WL R) + (GEFRANE - SmiEaig) X fkFREITE)) X Bialik
4,000 m = ((2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.500 — 1.500) * 0.000)) * 2.000
(Rl 1 |FE = AR X (ELER + RIEER + ER + EIER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JHE 1 i = JEHIE X JEAR X (ETER + RIERE + 3RER + EER)
3.030 m3 = 1.500 * 1.010 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EiEIE I 1 |FE = AR X (ELER + RIER + 3UER + EIER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AT IH 1 |[EE = g X (ETER + RIEER + RIEER + MEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIE D R L 1 | = (UBRANE X B4 - FEfE) X LILER) + GBAIE X B4 X (RIBERE + RIEEE + MELER))
2.306 m3 = ((1.500 * 0.770 — 0.002) * 2.000) + (1.500 * 0.770 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay )E 1 |EEEEIEE = BEE X BA X (ETIER + RIIERE + RIIEE + MEIER)
CEES AL 0.150 m3 = 1.500 * 0.050 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 |[FE = SEEEAEUE LR
CEES AL 0.150 m3 = 0. 150
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T I % E H H & i E Ox )
B EEEED - 13005400[ S 4)RHEHE]
| IEEE | 33 | T#@&#% [RBAKETSVPHI0AEIE = [ ot | L—r2# [oE
JE FER EHEEEEEEE A S
%0y E 1 |BE = mEE U8 R
(HEHED 3.030 m3 = 3.030
- 11 - #EET T A KE R




T T &% E ft E & (& B % )
SRETEEEES . 13005400
TiEES | 33 | I@EHM  |[REKETSVPYI0XEIE v-r&S | 11 | —re#  |REE#AERH=400)
JEFE R IEI Gl B Al 15l / it B M
R 1 [HE = (ETER + REVIER + 3UEE + fEER) + (EEFFREIE - S@maE) X MkFREmg)) X owiek
6.400 m = ((3.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
(Rl 1 |EE = I X (ETER + RIER + RER + MEER)
1.920 m2 = 0.600 * (3.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I 1 i = JEHIE X JEAR X (ETER + RIERE + 3RER + EER)
0.729 m3 = 0.600 * 0.380 * (3.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EiEIE I 1 |FE = EHE X (ETIER + RICER + RER + MEER)
1.920 m2 = 0.600 * (3.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AT IH 1 [BE = BElE X (ETER + RIUER + UL E + fEER)
1.920 m2 = 0.600 * (3.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIE D R L 1 | HE = AR X JEAR X (ETER + RIBEE + RIBLER + EER)
0.268 m3 = 0.600 * 0.140 * (3.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 [EhEEIEEIER R = JEHIE X B X (TR + RIER + SIBERE + MEER)
CEES AL 0.096 m3 = 0.600 * 0.050 * (3.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 |FE = MEERE U LR
CEES AL 0.096 m3 = 0.096

_12_

kT 2 AKE R




T I % E H H & i E Ox )
BEEEEES ;- 13005400[ L HEEEE]
| TEEE | 33 | I@EW [REAKETSVPO0AEIE - +ES [ 11 | L—r&#H  [irEE#mEH=400)
& R | i m A m S F m sk
ALY 1 |k = A UE R
(HEHED 0.729 m3 = 0.729
- 13 - #EET T A KE R




T I % E H E & (8 &8 % )
HErEEHEES 13005400
IBES | 33 | TIEEWM  |[(REKETSVPAI0XEIE - &S V—rEF [{RER#BZE(H=400)
JEFER R & |t 3 L 15 / it 3 =
SR 1 [FE = AR X (ETIER + RIEER + AER + MEER)
1.920 m2 = 0.600 * (3.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
£zl 1 |[%E = WEE X BAi X (ETIEE + RIEE + RIREE + WMEIER)
0.268 m3 = 0.600 * 0.140 * (3.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
£zl 2 |EE = EHlE X JEA X (RTHER + RIFMER + RIEER + MBEER)
0.460 m3 = 0.600 * 0.240 * (3.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
ZEE IR 1 |%&E = WElE X (ETIER + RIIERE + RIEERE + MEER)
1.920 m2 = 0.600 * (3.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IR 1 |[FE = AR X (ETIER + RIEER + AiER + MEER)
1.920 m2 = 0.600 * (3.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
ARG IR 2 |HE = R X (ETHER + RIEER + RIEER + MBEER)
1.920 m2 = 0.600 * (3.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O R L 1 [FE = WHE X BEA X (ETHER + RER + REER + fEER)
0.268 m3 = 0.600 * 0.140 * (3.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B AL 1 |FEREEE = AR X BEAi X (ETIERE + RIEE + RIEE + MEIER)
(EliEEHEHI) 0.096 m3 = 0.600 * 0.050 * (3.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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EBEEEEES . 13005400 LM EFETE]

*

I

¥

belm

T

BoE R )

| T#&S | 33 | TIi#@LH |[RBEKETSVPHOAXETE L —-t+&S | 21 [ J—b&#  [fREE#EH=400)

JEFE R IEI Gl B JL - Hl / it B M

kA5 1 | = SR g

(ElZE9m ) 0.096 m3 = 0.096

Ay )E 1 |%kE = EHIEUE L&
(FEHI) 0.268 m3 = 0.268

kA5 2 &&= WHIE2E L&
(HEHI) 0.460 m3 = 0. 460
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T I & 2 ¢+ E & (8 & % )
W ESEES . 13005400[ L HEEEE]
TiEES | 36 | TESAH |[RBBKEIE = [ o1 | JL—F&F |R#h(Co)
& FE ) EH T A
A B 1 [ = (ETHEE + RIRVIEE + RIBEE + WIUER) + (GEFIREIE - SEmimsiig X MFmET) X Rk
18.000 m = ((9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.000 — 1.000) * 0.000)) * 2.000
A B 1) 1 [HE = @HE X BEh X (ETER + AREE + ABER + MEALER)
0.900 m3 = 1.000 * 0.100 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
i 1) 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
8.100 m3 = 1.000 * 0.900 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR (H 1 [ = mliiE X (ETHER + RER + RIBLEE + MEER)
9.000 m2 = 1.000 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HEHIHD B L 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALER)
7.650 m3 = 1.000 * 0.850 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
%05 1 B = ahEmE S UE R
(2R H) 0.900 m3 = 0.900
7% 1 [BE = mEE U8 R
(B H) 8.100 m3 = 8. 100
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T I & 2 ¢+ E & (8 & % )
BEEEEBS . 13005400
THEES | 39 | THESW [ABKEDCGX) p250AETE = [ ot | WL—tr2#H [oE
[EE] EHEEEEE A
4 B 1 [ = (LTEE + {BVEE + AMER + WEUER) + (GEFREIE - WEiRbig) < MFmEIR) X ok
8.000 m = ((4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.500 - 1.500) * 0.000)) * 2.000
AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MELER)
6.000 m2 = 1.500 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
10.320 m3 = 1.500 * 1.720 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 B = WEIE X BEA X (ETHER + /EEE + ABLE + MELER)
3.300 m3 = 1.500 * 0.550 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
LR 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
6.000 m2 = 1.500 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HEEIR 9 [BE = WEE < (LTEE + AHIER + AREE + MEER)
6.000 m2 = 1.500 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AL 1R 3 [ = WHINE X (ETER « /BER + RHIEE + WEEE)
6.000 m2 = 1.500 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZIE IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
6.000 m2 = 1.500 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E H E & (8 &8 % )
BRETETEES : 13005400 H#0RETE]
[ TrEZEE [ 39 | IHE&H [ABKEDCGX) 250KETH - rES [ of [ L—r&#H [o8
JEFER R & |t 3 L 15 / it 3 =
AR IR 2 |HEE = AR X (EIER + RIEER + URER + MEER)
6.000 m2 = 1.500 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O B L 1 |[Z&E = WHE X BEA X (ETIERE + RIIEE + RIIERE + MEIER)
5.400 m3 = 1.500 * 0.900 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O R L 2 HE = (GREIE X BA - EFmfE) X LTHER) + (RAE X BEA X (RIIEE + RIIEE + MEIER))
4.600 m3 = ((1.500 * 0.820 — 0.080) * 4.000) + (1.500 * 0.820 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
oy Uy ] 1 |FEREEE = WEE X BEAi X (ETIERE + RIEE + RIIEE + MEIER)
(i EEHEHI) 0.900 m3 = 1.500 * 0.150 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B ALy JE 1 [FE = iERAEUE L=
(Bl EEHEH) 0.900 m3 = 0.900
oy Uy ] 1 |[%E
(HEH!) 13. 620 m3
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T I & 2 ¢+ E & (8 & % )
BEEEEBS . 13005400

THEES | 39 | THESW [ABKEDCGX) p250AETE = [ 12 | L—r&#H  [wos0B @ ReEEE]

[EE] EHEEEEE A

4 B 1 R = (ETHEE + ARVIER + AREE + MEER) + (KRG - MW@ mbg) X FmEmiL) X Gk
193.800 m = ((96.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.900 — 0.900) = 0.000)) * 2.000

AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MELER)
87.210 m2 = 0.900 * (96.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

] 1 [t = SEIE X Eh X (FTER + RRER + ARER + MELR)
110. 756 m3 = 0.900 * 1.270 * (96.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] o [MemkiE = (Ckimig X J872) - FE) X (ETEE + MEUER)) + CRliE X 85 X (RIBIER + AWIER))

43.798 m3 = (((0.900 * 0.550) — 0.043) * (96.900 + 0.000)) + (0.900 * 0.550 * (0.000 + 0.000))

LR 1 M = IR X (ETHER + RIEE + RIEE + MEER)
87.210 m2 = 0.900 * (96.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

i IR o [BE = (TG - %EE) X SFRER) + OhliE X (ETER + AREE + AWEE + MEER))
87.210 m2 = ((0.869 — 0.900) * 0.000) + (0.900 * (96.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000))

AL 1R 3 [BcE = (T - %) X MFRIER) + OREE X (TR + ARERE + AER + MAELERE))
87.210 m2 = ((0.838 — 0.900) * 0.000) + (0.900 * (96.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000))

BAZIE IR 1 [BE = (GHFIR - %iEi) X MFRIER) + QMR X (ETEE + [MER + AREE + MEER))
87.210 m2 = ((0.808 — 0.900) * 0.000) + (0.900 * (96.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
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T I % E %+ 8 &8 (& # % )
BEEEEES ;- 13005400[ L HEEEE]
| IEEE | 30 | T#@#&#% |ABKEDCGX)P250AEITHE = [ 12 | L—r&#H  [wos0B @ ReEEE]
& R ) B i m A m S E m sk

HARIE H

Do

Bt = ((HEFIR - SRlig) X MEFRIER) + (FdiE X (ETHIER + Rtk + SIBEE + EER))

87.210 m2 = ((0.716 - 0.900) * 0.000) + (0.900 * (96.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000))

EHITE DR L 1 [FdE = ((EFIR - SRlig) X B X fEFRIER) + (FiiE X EA X (ETIER + Rtk + fUER + fBER))

26.163 m3 = ((0.471 - 0.900) * 0.300 * 0.000) + (0.900 * 0.300 * (96.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000))

FEEIH D R L 2 |EdE = (GRFIE - SEilE) X JEA X RFEER) + ((CF@iE X JER) - FEfd) X LIER) + GREE X B4 X (RIEEE + RIEERE + MELER))
79.070 m3 = ((0.287 — 0.900) * 0.970 * 0.000) + (((0.900 * 0.970) — 0.057) * 96.900) + (0.900 * 0.970 * (0.000 + 0.000 + 0.000))

Ay )E 1 |EhEHRE R = WEIE X JBEA X (ETIER + RIIEE + AEERE + MEER)

CEES D) 13.081 m3 = 0.900 * 0. 150 * (96.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

Ay )E 1 i = SR g

(ElZE9m ) 13.081 m3 = 13. 081

Ay )E 1 |[FEE

(FEHI) 154. 554 m3
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T I & 2 ¢+ E & (8 & % )
BEEEEBS . 13005400
THEES | 39 | THESW [ABKEDCGX) p250AETE = [ 22 | —r&#  |wos08 @ (L) [REHEE]
[EE] EHEEEEE A
4 B 1 [ = (LTEE + {BVEE + AMER + WEUER) + (GEFREIE - WEiRbig) < MFmEIR) X ok
34.000 m = ((17.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.900 — 0.900) * 0.000)) * 2.000
AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MELER)
15.300 m2 = 0.900 * (17.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
19.431 m3 = 0.900 * 1.270 * (17.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 B = (GREIIRE X EX - B X (ELERE + WEER)) + GBEIIE X B4 X (RIFILE + ARLER))
7.684 m3 = ((0.900 * 0.550 — 0.043) * (17.000 + 0.000)) + (0.900 * 0.550 * (0.000 + 0.000))
LR 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
15.300 m2 = 0.900 * (17.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HEEIR 9 [BE = WEE < (LTEE + AHIER + AREE + MEER)
15.300 m2 = 0.900 * (17.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AL 1R 3 [ = WHINE X (ETER « /BER + RHIEE + WEEE)
15.300 m2 = 0.900 * (17.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZIE IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
15.300 m2 = 0.900 * (17.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

_21_

kT 2 AKE R




T I % E %+ 8 &8 (& # % )
BEEEEES ;- 13005400[ L HEEEE]
| IEEE | 30 | T#@#&#% |ABKEDCGX)P250AEITHE = [ 22 | —r&#  |wos08 @ (L) [REHEE]
& R | i m A m S E m st
FEAE T |F 2 & = WEE < (TR + RHIER + AREE + MELER)

15.300 m2 = 0.900 * (17.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHITE DR L 1 |[FE = EHE X ER X (ETiER + RiEER + RURIER + R ER)

4.590 m3 = 0.900 * 0.300 * (17.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHIHED R L 2 [BdiE = (GEHE X BEd - FEE) X ETHER) + (BHIE X A X (RIEIERE + RIEER + BELER)

13.872 m3 = ((0.900 * 0.970 — 0.057) * 17.000) + (0.900 * 0.970 * (0.000 + 0.000 + 0.000))

Ay )E 1 |AZEIREARE = JEHIE X B4R X (ETHEE + RIER + TR + MIEIER)
CEES D) 2.295 m3 = 0.900 * 0.150 % (17.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
kL5 1 i = SR g
(ElZE9m ) 2.295 m3 = 2.295
Ay )E 1 |HaE
(FEHI) 27.115 m3
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T I & 2 ¢+ E & (8 & % )
BEEEEBS . 13005400
THEES | 39 | THESW [ABKEDCGX) p250AETE = [ 31 | w—re% [HEeE
[EE] EHEEEEE A
4 B 1 [ = (LTEE + {BVEE + AMER + WEUER) + (GEFREIE - WEiRbig) < MFmEIR) X ok
18.000 m = ((9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MELER)
5.400 m2 = 0.600 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
1.620 m3 = 0.600 * 0.300 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 B = WEIE X BEA X (ETHER + /EEE + ABLE + MELER)
4.806 m3 = 0.600 * 0.890 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
LR 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
5.400 m2 = 0.600 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HEEIR 9 [BE = WEE < (LTEE + AHIER + AREE + MEER)
5.400 m2 = 0.600 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AL 1R 3 [ = WHINE X (ETER « /BER + RHIEE + WEEE)
5.400 m2 = 0.600 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZIE IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
5.400 m2 = 0.600 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E H E & (8 &8 % )
BRETETEES : 13005400 H#0RETE]
| T@&s | 30 | TI#E&#M |KHKEDC(GX) $250AETE - &S [ 31 | W—+%% [|HEE
JEFER R & |t 3 L 15 / it 3 =
AR IR 2 |HEE = AR X (EIER + RIEER + URER + MEER)
5.400 m2 = 0.600 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O B L 1 |[Z&E = WHE X BEA X (ETIERE + RIIEE + RIIERE + MEIER)
1.620 m3 = 0.600 * 0.300 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O R L 2 HE = (GREIE X BA - EFmfE) X LTHER) + (RAE X BEA X (RIIEE + RIIEE + MEIER))
1.782 m3 = ((0.600 * 0.340 - 0.006) * 9.000) + (0.600 * 0.340 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
oy Uy ] 1 |FEREEE = WEE X BEAi X (ETIERE + RIEE + RIIEE + MEIER)
(i EEHEHI) 0.810 m3 = 0.600 * 0.150 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B ALy JE 1 [FE = iERAEUE L=
(Bl EEHEH) 0.810 m3 = 0.810
oy Uy ] 1 |%E = wHFELELE
(HEH!) 1.620 m3 = 1.620
B ALy JE 2 |%E = EHISE R
(HEH) 4.806 m3 = 4.806
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T I & 2 ¢+ E & (8 & % )
BEEEEBS . 13005400
THEES | 39 | THESW [ABKEDCGX) p250AETE = [ 51 [ L—r&#% [#E
[EE] EHEEEEE A
4 B 1 [ = (LTEE + {BVEE + AMER + WEUER) + (GEFREIE - WEiRbig) < MFmEIR) X ok
6.000 m = ((3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.000 - 1.000) * 0.000)) * 2.000
AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MELER)
3.000 m2 = 1.000 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
4.050 m3 = 1.000 * 1.350 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 B = WEIE X BEA X (ETHER + /EEE + ABLE + MELER)
0.900 m3 = 1.000 * 0.300 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
LR 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
3.000 m2 = 1.000 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZE IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
3.000 m2 = 1.000 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZIE 1A 2 [l = mEE X (ETEE + RRER + RABER + WIER)
3.000 m2 = 1.000 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e 1 | = BEIE X B X (ELEE + RFER + ARER + MELER)
2.700 m3 = 1.000 * 0.900 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T &% E ft E & (& B % )
BRETETIEES - 13005400 [ H#HEE]
| T@&s | 30 | TI#E&#M |KHKEDC(GX) $250AETE - rES [ 51 [ L—r&#% [#E
JEFE R IEI Gl B Al 15l / it B M
FEHIH D R L 2 |EdE = HBHIE X JEA X (RTIER + RIPJEE + AEE + MEER)
0.600 m3 = 1.000 * 0.200 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 |&hEHRE R = WElE X JBEA X (ETIER + RIIEE + AERE + WMEER)
(ElZEHmA) 0.450 m3 = 1.000 * 0.150 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 i = SR g
(ElZE9m ) 0.450 m3 = 0.450
Ay )E 1 | FE = A LS
(FEHI) 4.050 m3 = 4.050
Ay )E 2 | = WEHIZE2E LA
(HEHI) 0.900 m3 = 0.900
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T T % E 8 E E (fF B % )
BEHEEEES ;13005400
IEES | 42 | I@EEW  |ABRKEHPPEGSODAEIE - rES | oo | —t&#H  |[wsoDgn#E
Ji@ fi3 | FH A
S 1 [ = mAE X (ETER + MEE + RlEE + MEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [BE = WEE X Eh X (LTHER + RAER + AMIER + MEER)
0.930 m3 = 1.500 * 0.310 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 [ = WEE X Er X (ETEE + R/MLE + RIBLE + BEHLE)
2.100 m3 = 1.500 * 0.700 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SR 1 [ = WEIE X (ETEE + RRERE + RIRLEE + MELERE)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B IH 1 [ = mAE X (ETER + AEE + RilEE + MEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A I o [Hi = WEE X (ETEE + /LE + RBLE + HELE)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HRHHLD 5 L 1 [ = AR X 845 X (E TR + RBER + AIRLEE + MEEE)
0.930 m3 = 1.500 * 0.310 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HHFLD R L 2 [BiE = (GRBIE X B4 - E@i) X LR + (REIIE X B2 X (RIBEE + AMLEE + MELE))
1.376 m3 = ((1.500 * 0.460 — 0.002) * 2.000) + (1.500 * 0.460 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
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T T % E 8 E E (fF B % )
BRETETEES : 13005400 H#0RETE]
[ TmE®&E | 42 | I84% [ABKEHPPEGS0DAEIE - &S | oo | —t&#H  |[wsoDgn#E
JEFER R & |t 3 L 15 / it 3 =
o Uy ] 1 |BSEE R = JEHIE X BEAa X (TR + {EERE + TR + MEIER)
(Bl EEHEH) 0.150 m3 = 1.500 * 0.050 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
oy Uy ] 1 R = BEEIEHIE LS LR
(EliZEHEHI) 0.150 m3 = 0.150
B ALy JE 1 |FE = wHIEIELE
(HEH) 0.930 m3 = 0.930
oy Uy ] 2 |HE = wHIEE &
(HEH!) 2.100 m3 = 2. 100
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T I & 2 ¢+ E & (8 & % )
BEEEEBS . 13005400
THEES | 42 | THEEW [ABRKEHPPEGS0DAEIE [L—+&E [ 11 | L—r&#H [wsodD#ms
[EE] EHEEEEE A
4 B 1 [ = (LTEE + {BVEE + AMER + WEUER) + (GEFREIE - WEiRbig) < MFmEIR) X ok
53.000 m = ((26.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MELER)
15.900 m2 = 0.600 * (26.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
4.929 m3 = 0.600 * 0.310 * (26.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 B = WEIE X BEA X (ETHER + /EEE + ABLE + MELER)
8.745 m3 = 0.600 * 0.550 * (26.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
LR 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
15.900 m2 = 0.600 * (26.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZE IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
15.900 m2 = 0.600 * (26.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZIE 1A 2 [l = mEE X (ETEE + RRER + RABER + WIER)
15.900 m2 = 0.600 * (26.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e 1 | = BEIE X B X (ELEE + RFER + ARER + MELER)
4.929 m3 = 0.600 * 0.310 * (26.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T &% E ft E & (& B % )
BRETETIEES - 13005400 [ H#HEE]
| TiE®&E | 42 | TIiHESH |ABKEHPPE@S0ODAEISE - rES [ 11 | L—r&#H  [wsod#mik
JEFE R IEI Gl B Al 15l / it B M
FEHIH D R L 2 |EdE = (ARHNE X JEH - BEf) X BTIER) + (RHIE X JEA X (RIBIEE + ST E + MEER))
4,876 m3 = ((0.600 * 0.310 — 0.002) * 26.500) + (0.600 * 0.310 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay )E 1 |&hEHRE R = WElE X JBEA X (ETIER + RIIEE + AERE + WMEER)
(ElZEHmA) 0.795 m3 = 0.600 * 0.050 * (26.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 i = SR g
(ElZE9m ) 0.795 m3 = 0.795
Ay )E 1 | FE = A LS
(FEHI) 4.929 m3 = 4.929
Ay )E 2 |HE = wHIEE &
(HEHI) 8. 745 m3 = 8.745
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T T % E 8 E E (fF B % )
BEHEEEES ;13005400
IEES | 45 | IEEW  |[ABRKEHPPEGS0QAEIE - rES | ot | J—+&%  |csowso@tn
Ji@ fi3 | FH A
AL 1 [ = (BTEE + 2BVEE « RILE + WEUEE) + (GEFIREIE - SS@imiiE < MFRMI) X bk
4.500 m = ((4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.750 — 0.750) * 0.000)) * 1.000
EES 1 [ = WEIE X (ETER + RRERE + RAIRLE + MEEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = AR X 845 X (E TR + RBER + AIRLEE + MEEE)
1.046 m3 = 0.750 * 0.310 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2[R = ElE X B X (LTER + AMIEE + AER + MEER)
3.712 m3 = 0.750 * 1.100 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EETAE 1 [ = mAE X (ETER + AEE + RilEE + MEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A I 1 [ = WEIE X (ETEE + RRERE + RAIRLEE + MEEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A IH 2 [t = miliE X (FTHEE « RIER + RIEE + MEEE)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HHFLD R L 1 [BE = WEE X Eh X (LTIHER + RAER + AMIEE + MEER)
1.046 m3 = 0.750 * 0.310 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T &% E ft E & (& B % )
BRETETIEES - 13005400 [ H#HEE]
[ TrEZEE [ 45 | TIiHE4&%H [ABKEHPPEQS0QAEISE [\-r&E | ot | J—+&%  |csowso@tn
JEFE R IEI Gl B Al 15l / it B M
FEHIH D R L 2 |EdE = (ARHNE X JEH - BEf) X BTIER) + (RHIE X JEA X (RIBIEE + ST E + MEER))
2.893 m3 = ((0.750 * 0.860 — 0.002) * 4.500) + (0.750 * 0.860 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay )E 1 |&hEHRE R = WElE X JBEA X (ETIER + RIIEE + AERE + WMEER)
(ElZEHmA) 0.168 m3 = 0.750 * 0.050 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 i = SR g
(ElZE9m ) 0.168 m3 = 0. 168
Ay )E 1 | FE = A LS
(FEHI) 1.046 m3 = 1.046
Ay )E 2 | = WEHIZE2E LA
(HEHI) 3.712 m3 = 3.712
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T I & 2 ¢+ E & (8 & % )
BEEEEBS . 13005400
THEES | 45 | THEEW [ABKEHPPEYS0QAEIE [L—+BE [ 11 | L—r%&% |c50w5027% 5%
[EE] EHEEEEE A
4 B 1 [ = (LTEE + {BVEE + AMER + WEUER) + (GEFREIE - WEiRbig) < MFmEIR) X ok
9.300 m = ((9.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.325 — 0.325) * 0.000)) * 1.000
AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MELER)
3.022 m2 = 0.325 * (9.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
0.936 m3 = 0.325 * 0.310 * (9.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 B = WEIE X BEA X (ETHER + /EEE + ABLE + MELER)
1.662 m3 = 0.325 * 0.550 * (9.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
LR 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
3.022 m2 = 0.325 % (9.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZE IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
3.022 m2 = 0.325 * (9.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZIE 1A 2 [l = mEE X (ETEE + RRER + RABER + WIER)
3.022 m2 = 0.325 % (9.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e 1 | = BEIE X B X (ELEE + RFER + ARER + MELER)
0.936 m3 = 0.325 * 0.310 * (9.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T &% E ft E & (& B % )
BRETETIEES - 13005400 [ H#HEE]
| TiE®&E | 45 | TIiEEH |ABKEHPPEQS0QEAEISE - rES | 11 | —re#H  |csows0@7%mEk
JEFE R IEI Gl B Al 15l / it B M
FEHIH D R L 2 |EdE = (ARHNE X JEH - BEf) X BTIER) + (RHIE X JEA X (RIBIEE + ST E + MEER))
0.918 m3 = ((0.325 * 0.310 — 0.002) * 9.300) + (0.325 % 0.310 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay )E 1 |&hEHRE R = WElE X JBEA X (ETIER + RIIEE + AERE + WMEER)
(ElZEHmA) 0.151 m3 = 0.325 * 0.050 * (9.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 i = SR g
(GHAEHRH]) 0.151 m3 = 0. 151
Ay )E 1 | FE = A LS
(FEHI) 0.936 m3 = 0.936
Ay )E 2 |%E = WEIEE LR
(HEHI) 1.662 m3 = 1.662
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T I & 2 ¢+ E & (8 & % )
BEEEEBS . 13005400
IEEE | 47 | IEEH |[ARKEEEIS = [ of | W—tr2% |98ER
[EE] EHEEEEE A
A B 1 R = (ETHEE + ARVIER + AREE + MEER) + (KRG - MW@ mbg) X FmEmiL) X Gk
4.500 m = ((4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.750 — 0.750) * 0.000)) * 1.000
AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MELER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
1.012 m3 = 0.750 * 0.300 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 B = WEIE X BEA X (ETHER + /EEE + ABLE + MELER)
3.476 m3 = 0.750 * 1.030 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
LR 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HEEIR 9 [BE = WEE < (LTEE + AHIER + AREE + MEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AL 1R 3 [ = WHINE X (ETER « /BER + RHIEE + WEEE)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZIE IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E H E & (8 &8 % )
BRETETEES : 13005400 H#0RETE]
[ TrE®&= [ 41 | IiE2% |AZKEHEIS - &S [ o1 | W—r2% |[U1BER)
JEF | & |t 3 L 151 / it B =
A IH 2 |HEE = EENE X (EIER + RIEER + UEER + MEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O B L 1 |[Z&E = WHE X BEA X (ETIERE + RIIEE + RIIERE + MEIER)
1.012 m3 = 0.750 * 0.300 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O R L 2 HE = (GREIE X BA - EFmfE) X LTHER) + (RAE X BEA X (RIIEE + RIIEE + MEIER))
1.611 m3 = ((0.750 * 0.480 - 0.002) * 4.500) + (0.750 * 0.480 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
oy Uy ] 1 |FEREEE = WEE X BEAi X (ETIERE + RIEE + RIIEE + MEIER)
(i EEHEHI) 0.506 m3 = 0.750 * 0.150 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B ALy JE 1 [FE = iERAEUE L=
(Bl EEHEH) 0.506 m3 = 0.506
oy Uy ] 1 |%E = wHFELELE
(HEHI) 1.012 m3 = 1.012
B ALy JE 2 |%E = EHISE R
(HEH) 3.476 m3 = 3.476
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T I % E %+ 8 &8 (& # % )
BEEEEES ;- 13005400[ L HEEEE]
IEEE | 48 | T#E&% |AB0KkEIE = [ of | W—Fr&%H |[E#hi1FCoREH
& R B i m A m S E m sk
it 1) 1 [ = mllE X Ba X (HTEE + REER + RIBEE + fEER)
9.000 m3 = 1.000 * 1.000 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
M IR 1 |5 = EEIE X BA X (ELIER + REE + RBIER + MELEE)
0.900 m3 = 1.000 * 0.100 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEAETE 1P 1 [ = EE X (ETEE + [BER + RIEE + MEER)

9.000 m2 = 1.000 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHITED R L 1 |FdE = EHE X ES X (ETiER + RiEER + RURIER + R ER)

6.750 m3 = 1.000 * 0.750 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AT

B = IHIEUE LR

(HEHD

9. 000 m3 = 9.000
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T I & 2 ¢+ E & (8 & % )
W ESEES . 13005400[ L HEEEE]
TiEES | 48 | THESAH |[ABEKEIE = [ 02 | IWL—+%% |Ri#h1ECoREE
& FE ) EH T A
A B 1 R = (ETHEE + ARVIER + AREE + MEER) + (KRG - MW@ mbg) X FmEmiL) X Gk
3.000 m = ((1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.000 - 1.000) * 0.000)) * 2.000
A B 1) 1 [HE = @HE X BEh X (ETER + AREE + ABER + MEALER)
0.150 m3 = 1.000 * 0.100 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
1.350 m3 = 1.000 * 0.900 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SEEE R 1 [BE = fHE X BEh X (ETER + AREE + ABER + MEALER)
0.150 m3 = 1.000 * 0.100 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HAZIE 1A 1 B = EEE X (ETEE + RIBEE + RIEE + HBEEE)
1.500 m2 = 1.000 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JEHIHLD B L 1 [BE = @HE X BEh X (ETER + AREE + ABER + MEALER)
1.125 m3 = 1.000 * 0.750 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7% 5y 1 [ = ssmn e LR
(2R H) 0.150 m3 = 0.150
75 1 [HE = meEUE LR
(B E) 1.350 m3 = 1.350
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T I & 2 ¢+ E & (8 & % )
BEEEEBS . 13005400
THEES | 48 | IBEW |ASBKEIE = [ 11 | —re%H [wmis
[EE] EHEEEEE A
A B 1 R = (ETHEE + ARVIER + AREE + MEER) + (KRG - MW@ mbg) X FmEmiL) X Gk
36.994 m = ((18.497 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MELER)
11.098 m2 = 0.600 * (18.497 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
3.440 m3 = 0.600 * 0.310 * (18.497 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 B = WEIE X BEA X (ETHER + /EEE + ABLE + MELER)
5.993 m3 = 0.600 * 0.540 * (18.497 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
LR 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
11.098 m2 = 0.600 * (18.497 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZE IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
11.098 m2 = 0.600 * (18.497 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZIE 1A 2 [l = mEE X (ETEE + RRER + RABER + WIER)
11.098 m2 = 0.600 * (18.497 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e 1 | = BEIE X B X (ELEE + RFER + ARER + MELER)
3.440 m3 = 0.600 * 0.310 * (18.497 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E 8 E E (fF B % )
BRETETEES : 13005400 H#0RETE]
[ T@EE | 48 | I1@E%H [AZEKEIE - &S [ 11 | L—r&# [mRi%
JEF | & |t 3 L 151 / it B =
PEHIHE O R L 2 |HE = R X JBEA X (ETHER + REER + RIEER + fMEER)
3.329 m3 = 0.600 * 0.300 * (18.497 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
oy Uy ] 1 |FEREEE = WEE X B X (ETIER + RIEE + RIIEE + MEIER)
(EliZEHEHI) 0.554 m3 = 0.600 * 0.050 * (18.497 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B ALy JE 1 [FE = SiERAEUE L=
(Bl EEHEH) 0.554 m3 = 0.554
oy Uy ] 1 |%E = wHIELELE
(HEH!) 3.440 m3 = 3.440
B ALy JE 2 |%E = EHIERE R
(HEH) 5.993 m3 = 5.993
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belm

T I #

BRETEEEES 13005400

o

iHE X )

| IHEES | 51 | TE&#H |[KEsEsEEISE = [ 11 | —r8%  [2EREBEET-N-11]
JEFE R IEIN il B Al 15l / it B BN
(RSl 1 |FE = AMEIHmRE - A i
604. 000 m2 = 604. 000 — 0.000
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